

ЗВІДОМЛЕННЯ З ПРАЦІ ПО ВІДДІЛАХ ТУРФДІМ В КОЛМЕН, РЕНФОРЛІ Й ВЕГРЕВИЛ, АЛТА.

Критичні замітки секретаря ЦВК ТУРФДім про організаційно-освітню працю по відділах ТУРФДім на місяць.

КОЛМЕН, АЛТА.

Колмен, це місцевість майнерів. У тій місцевості майже всі члени наших масових організацій працюють в майні і є активними членами Майн Воркери Юніон оф Канада. Товариші викликали два рази 24 годинний страйк. Один страйк був викликаний, як протест проти готування війни імперіалістами проти Радянського Союзу, а другий проти подій, які відбулися в Естевей, де замордовано трьох майнерів-страйкерів і багато поранено панських слугами. Вей члени й членкині брали участь в демонстраціях, але в часі страйку багато членів і членкинь не виходили на пікет лайни і секретар влучно заявив, що на майбутнє не треба такого повторити, бо пікет лайни є дуже важливим ностом в часі страйку і наші товариші повинні бути перші на пікет лайни, а не підтягуватися від цієї так важливої роботи в часі страйку.

Спочатком жовтня почали відбуватися лекції на різні теми. Листопадовий комітет працює досить добре, а про його результати нашіше після закінчення кампанії.

Товариш Кіасма, організатор ТУРФДім, мав два мітинги в місцевості, а третій учасер, що мав мати мітинг в Колмен, то мав в Корбі, Б. К., недалеко від Колмен. Також вислали товариші промовців в поближкй місцевості, як Гилкред і Бедві.

ВЕГРЕВИЛ, АЛТА.

Місцевість ту можна причислити до фермерських місцевостей. В неї вкоринилися українські фашисти, які вже навіть робили погром на Укр. Робітничо-Фармерський Дім, але ціми підлимй виникали вони не етичними праці в нашій організації, а, навпаки, загартували членство до цієї активної праці.

За неповна три місяці товариші й товаришки зібтали фонду на різні робітничі цілі по-верх \$95.00. В кампанії за річчями для страйкуючих майнерів в Естевей, найкраще працювали шкільні діти, які зібтали чотири міхи убрания й заслали в призначене місце.

Зорганізовано відділ ТОДОВИРНАЗУ. Зараз начисляється там 31 членів, які беруть активну участь в організаційній праці.

Стараття Жінсекції й відділу ТУРФДім видається стінну газету, що виходить раз на місяць. Стінну газету читають багато членів і членкинь, та дають свої замітки. Упорядковано бібліотеку й призначено одия день на визучування книжок в тиждень. Книжок маємо досить, бо навіть відділ подарував книжки для мандруючої бібліотеки.

Відбули одну окружну конференцію, а на 14 і 15 листопада відбувся окружний з'їзд.

Отак товариші працюють есердечних умовин, де вороги робітничого руху стараються їм всякими способами шкодити.

Треба написати до ЦВК про успіхи окружного з'їзду.

РЕНФОРЛІ, АЛТА.

Секретар відділу ТУРФДім з Ренфорлі повідомляє, що в них зорганізовано пресовий комітет, який вже придбав по-верх \$40.00 пресфонду і зарамом продається кампанія в користь Інституту ТУРФДім в Едмонтоні, що зібтало 60 міхів шне-тоті. Далі секретар хоче знати, чи роблять суєтинні відділи в Мирном і Ланюк.

Товариші з Ланюк і Мирном, місяць листопад вже кінчилися, а ми хочемо знати, чи ви що робите в тих кампаніях чи ні, повідомте нас ескоро на сторінках преси — пише секретар.

Оці три коротенькі звіти говорять про те, що у всіх тих відділах проводиться організаційна праця, як не вмірчево, то досить добре. Відділ у Ренфорлі вже другий раз повідомляє ЦВК про свою працю і, коли судити після даної місцевості й після умовин, в яких тепер фермери знаходяться, треба признати, що товариші й товаришки в Ренфорлі найкраще проводять зворот в організаційній праці на фармах. Цим ми не хочемо сказати, що товариші вже виконують працю на сто відсотків, але бачимо зі звіту, що вони працюють і хочуть працювати, не маючи навіть недостатком допомоги від ЦВК, ні від Провкому.

Не але проводить працю й відділ у Вегревил, коли вжити під увагу довг, що тяжить на будинку УРД й те, що там у них гніздо шкідливих робітничо-фермерського руху.

В Колмен, товариші загартували в боротьбі з майновласниками, але й там після звіту видно, що деякі товариші це відтягаються від тієї праці, щоб проводити зворот, який намітив дванадцятий з'їзд. Одна нестача є, що у відділі ТУРФДім немає дитячої школи, а треба товаришам на це звернути увагу й відкрити школу назад, бо ми мусимо виховати молодь, яка повинна прийти нам на зміну.

На закінчення скажемо це й те, що багато наших відділів це не прислали ані одного звіту до ЦВК. Ми ще почекаємо трохи, а пізніше напишемо про ті відділи й закричимо їх по іменні, щоб здали звіт. Коли нічого не робиться, так і треба написати, а ми тоді зі самокритикою в газету.

На дванадцятму з'їзді ми говорили про чорну дошку, ми це й не заводили в газеті, але ми маємо повідомлення, що товариші в Коллетрет завели в себе чорну дошку. Хто не приходить на читання, або не виконують організаційних обовязків, товариші з ним на чорну дошку. Товариші добре поступили, коли перші заважали на виконання тієї ухвали, але не добре те, що не пишуть нам від заряду про те. Нипишіть, товариші, як та чорна дошка у вас стоїть, чи багато членів на неї попадає, це нам цікаво знати.

Маємо інформацію, що деякі члени у відділах не можуть закритися зі самокритикою ніяк і замість виправити свої помилки й вжитися за працю ділову, вони есердяться на секретаря, що написав правду про них до ЦВК, а ми помістили в пресі. Цим товаришам порадимо не зловистися, а докзати активною працею в організації, що ви не допустите до того, щоб про нас писали але в пресі. От це буде арозуміло, що ми розуміємо товаришам самокритику, а злість докаже, що ви не хочете нічого в організації робити й це до того хотіли б, щоб нас хвалити. Тих, що відтягаються від організаційної праці, хвалити не будемо, а, навпаки, будемо бити в газеті шляхом самокритики, а то й на чорну дошку підемо згодом ставити.

Т. К. секретар.

МЛЯВО ПРОВОДИЛАСЯ В НАС КАМПАНИЯ ЗА ЧЛЕНСТВОМ РЗТ

На святкування 9 річчій РЗТ багато з членів РЗТ не прибули до УРД, стрілецька громада їх заманила на свій концерт.

Саскатун, Саск.

В місяці жовтвй проводилася кампанія за придбанням нового членства до так дуже корисної робітничої організації — Робітничого Запомогового Товариства. Не знати, як це за успішно відбулася ця кампанія, але в нашій місцевості вона випала дуже слабо.

Не можна казати, що тут немає українського робітництва, бо начисляється около 4,000 і не всі вони є в робітничій організації. Багато з них відносяться ворожо до робітничих організацій. Біда в тому, що місцеве членство РЗТ відокремлює себе від загального робітництва, не має з ним ніякої стичности, окріч тієї, що в УРД на підприємствах.

Місцевий заряд РЗТ виробив план праці для своїх членів й щоб кожний старий член при-дає по одному новому членові. Здається, навіть поділили членство на райони для успішности кампанії. Також назначили ряд бесідників, що мали виступати на сцені Укр. Роб. Дому підчас підприємств. Наелілок кампанії той, що писалося в ряді РЗТ кілька нових членів. Справжнього рекрутування та вербування нових робітників до РЗТ не відбулося, навіть на зборках не було чути звіту від самого заряду про "успіхи" кампанії.

Кампанія закінчилась "ударним" концерт-мітингом на 1 листопада—з нагоди 9 роковин існування РЗТ. Цього вечора

У НАС ЗАРЯД ЗАНЕДБАВ СПРАВУ НАМПАНИЇ ЗА ЧЛЕНСТВОМ ДО РЗТ

Вест Торонто, Онт.

Місяць жовтень був признаний на кампанію за здобуттям членства до відділу РЗТ.

Рішеном зарядом, щоб встроїти кампанію й піти хата в хату, де мешкають робітничі й робітничі нашої місцевості. Одначе відділовими зборами відложено справу напізніше тому, що було доєсть других важких організаційних справ до полагодження. Встроєно один концерт на святкування дев'ятої річчій засновання РЗТ 18 жовтня.

Концерт розпочався в годині 8.55, де вже кожного здєнерувало чєсати від 8 до 9 години. Орхестра відіграла Інтернаціонал та інші твори під проводом тов. Дофья. Вей точки концертової програми були виконані вдовольночю.

В другій частині програми виступила т-чка Семенов і поєснила присутнім хід праці

Збільшили продаж "Робітничі" на 20 чисел. Відбувають читання два рази в місяць. Також товаришки беруть участь в загальних читанках. Зараз відділ почав працювати краще, як передти. До всіх комітетів входить одна членкиня зі заряду, також мають одну делегатку до заряду відділу ТУРФДім, яка дає звіт про працю в живіддлі раз в місяць.

М. С.

ГАЗ В ЖОЛУДКОВІ Є ДІСНО НЕБЕЗПЕЧНИЙ

Газ, біль, здуття й вочування повноти по їдї є майже напевно доказом надміру гидрохлоровного газу в жолудку.

За багато квасу тригче делікатну внутрішню оболонку жолудка, спричинюючи часто хронічне запалєння жолудка і небезпечні чиряки. Пожила ферментує і квасить, виворюючи газ, що розпигає жолудок і часто серйозно впливає на серце.

Це великий нерозум занеабувати такий стан амо лікувати жолудок штучними допоміжниками травлення, які не можуть знеардувати закашеного жолудка. Лішний спосіб є дістати від аптекаря трохи "бішурейта магніє" (поршок або таблетки) і заживляти во трохи по кожній їдї. Ця слава а проста й нехитова протиласова медицина напевно має помочи в менше як 5 хвилинах. В багатьох випадках полішення є негайне. Вона має приємний смак і є зовсім нешкідлива для живання. "Бішурейта магніє" помагає прекрасно в 9 на 10 випадків. Постійте свого лікаря або аптекаря.

сподівалися, що саяя Укр. Роб. Дому не вмістять слухачів та учасників свята. Думалося, що старі члени РЗТ приведуть своїх кандидатів, щоб в часі свята вислали до організації. Але справа випала якраз навпаки. Майже дві треті членів РЗТ пішли на концерт, який устроювала стрілецька громада на Роксі театрі.

Таке ставлення до так важливої річчій своєї організації не є оправдане ніяк. Члени РЗТ повинні вже розуміти, що в теперішній часі загостреної економічної кризи треба йти поміж робітників та поєновати про їхні мілень понаття про етерішню ситуацію, втягувати їх до організації, бо знаємо, що буржуазія числиться з організаю робітничою класою. Треба завжди тямити слова Леніна:

"Сила робітничого класу — організації. Без організації пролетаріат — ніщо. Організованій він — усє".

Товариші, кількість членства РЗТ в Саскатуні є неадекватна в порівнянні до українського населєння. Треба доказати свою помилку й зробити дієвий зворот, зворот, на який сказала остання конвенція РЗТ.

Член РЗТ.

В НАС ДОВГО ТРЕБА ЖДАТИ НОВИКАМ НА АПЛІКАЦІЙНІ КАРТКИ.

Лимінгтон, Онт.

Минув жовтень, минула й кампанія за членством до Робітничого Запомогового Товариства і незадовго появляється в нашій пресі звіт про успіхи й нестачі в кампанії з усіх відділів РЗТ цілої Канади.

Тож цікавить мене, що нашіше наш секретар-скарбник з РЗТ з нашої місцевості. Чи нашіше те, що вже близько місяць, як вислали 4 товариші до РЗТ й до сьогодні не були в лікаря і не вповнили аплікацій?

А не винювали аплікацій з причини самого секретаря, який не дав їх до цього часу аплікацій і не пішов з ними до лікаря помімо того, що я йому пригадував, щоб подати товаришам аплікацій, що недавно вислали і самий пішов з ними до лікаря. Та мов пригадування осталося пустим.

А такого секретаря треба прияти до відповідальности.

П. В. Берюін.

12 СВІЖИХ ПРАЦІВНИКІВ ДО РЗТ.

Су Сейнт Мері, Онт.

З тієї причини, що місто С. Мері розбудоване над берегом Супіріор оєра довгим шнуром і з одного до другого кінця міста далеко ходити, відділ Робітничого Запомогового Товариства є організованій тут в двох місцях. В центрі і західному кінці міста, який зветь Бейвю.

Жовтнева кампанія за новим членством до РЗТ в Бейвю увінчалася досить добре. Здобуто 12 нових членів і членкинь.

Заведія.

Як ця кампанія велася, не знаю, але що вона була перешедла добре, так це правда.

Товариші й товаришки в місєвому відділі, нехай візьмуть цей здобуток нового членства в Бейвю на увагу. Збільшити число членства відділу РЗТ у нас, можна лише через наші власні старання. В місті не здобути ані одного робітника до РЗТ і після того моємо осудити членство місцевого відділу, як воно працювало в цій кампанії. Це не є ніякий заклад, а дійсна праця. Стануться так до тієї важливої справи не можемо.

Кожний член говорить, що тепер криза і дуже трудно здобути нове членство до організації, але захоїв ніхто не робить жадних.

А. Дійн.

ЗДАЛЕКУ ОБМИНАТИ ТАКИХ ТИПІВ.

Естевей, Саск.

Саме вчас заснували МВЮК у Бінфейтї стрінуєся з одним типом бізнесменчюком з Бінфейтї і почали ми балакучу про ююю. Бізнесменчик той естерну був за МВЮК, але вчас боротьби майнерів з майновласниками він став нападати на ту ююю. Я знав від других, що бізнесменчик той дістав пару доларів, щоб допомогав розбивати ююю поміж майнерами, рєшту придбала йому компанія, як буде розбита МВЮК. Я він прийне далі для компанії в тому напрямку.

Заведія.

Ви — що коротаете дні Вашого життя при всяких варстатах праці, як на землі так і в глибоких норах підземелля, пишть до "Українських Робітничих Вістей" про все те, що з Вами й кругом Вас діється.

ОБЛІК ПРАЦІ У ВІДДІЛІ ТУРФДІМ У ВЕНКУВЕР

Від 12 з'їзду ТУРФДім зорганізували другу УРДШколу, допомагаючи організувати польських робітників, налаждали кольпортаж преси й літератури, зібтали на страйкуючих \$92.37.

Венкувер, Б. К.

Ще до з'їзду, праця велася дуже делікатно-методично — все в механічний спосіб, що доводило до розладу вської праці. В сей час тов. Касин був головою відділу ТУРФДім і вські рішення переводилося через "мусимо", без повнєнь, які могли б переконувати членів. Замедлено підсучування вських стейтментів, що страшенно обурювало членство. Двоох товаришів носенася з ліквідаціями РЗТ, Жінсекції і СМ, а навіть пераз виславовався, що не потрібно організації ТУРФДім. Ці ліквідаторські думки відбирали охоту до праці багатьом членам і праця було дуже тяжко продовжати, хоч вже навіть де яку було почато. Навіть по плану-у КІК, це ще продовжалося. Все те недоніювання масових організацій виказує, що тоді було робити.

По з'їзді то вже дієно зроблено зворот. Один з тих товаришів самий засудив себе, що мав алі поглядати і зараз праця почала розгортатися на всіх ділянках. Зворот є замітний на всіх віділах. Ще осталося недочиниць місцевий праці. Напочатку цього місяця драмспівурток мав розестатися, коли б не наважалося справу. Хоп ця діяльність не є найважачішою в класовій боротьбі, все ж таки вона є важливою не тільки в масових організаціях, а навіть і партія готується місцевостю. Говорять, що місцевість лише для здобуття фінансів. Це помилково, бо пєси, які зараз ставляться на сцену, є виховачим чинником, що часами більше впливають на загад, як деякі промови. Зараз все це направляється.

Праця у відділі ТУРФДім й його сесивих.

Праця у відділі ТУРФДім розподілена на комітети: політосвітний, ор-

ганізаційний, шкільний, місцевський, комітет-сплати дову і сталий прескомітет. Щобий звіти були все на час і такі, як потрібно, ми виробляємо кюєстїонери для кожного комітету, що має вкоротити засідання, а також збори.

Дотепер оргосвітком ще не був розділений та в цьому місяці розділили. Зараз ці два комітети назначили трьох робкорів, що мають дописувати про працю в українських робітничих масових організаціях, про безробітних і масові демонстрації та про страйки. Дотепер робкор був лише один, який майже нічого не писав, а коли його скритиковано, він сказав, що він писав, але редакция не хотіла містити. Оскільки тут правда, ніхто не знає.

Читання відбуваються два рази в тиждень по дві години. На читання приходять більше число членів, як дїтню пороку. Також учають і нечлени, що зараз стають досить активними в дискусіях. Загалом, яка половина бере участь в дискусіях. Заінтересування є більше, як коли буде передти. Масові мітинги мають відбуватися два рази в місяць та через два минулих місяці відбулося всего три масові мітинги укр. мас. організації. Кілька разів відбувалися загальні масові мітинги сканкані партією, КРОЛ і Товариством Безробітних, всі пішли туди. Однак, еспорє число членства не приходить ні на одній, ні на другій мітингу. На концертах ставлено промови, що промовляють на теми діяреволюційний рух в Китаю, арештування і тортування бойових робітників, революційний рух на Західній Україні і значіння ТОДОВИРНАЗУ, про завдання робітничої молоді, Бескредне Товариство Безробітних, будівництво Радянського Союзу, зна-

Виборчий Мітинг для жінок-робітниць
— відбудеться —
В ПОНЕДІЛОК, 23-ГО ЛИСТОПАДА 1931 Р.
В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ
Просіться жінок-робітниць прийти чисельно на цей мітинг і вислухати кандидатів Комуністичної Партії Канади.
ПОЧАТОК МІТИНГУ В ГОД. 8.15 ВЕЧЕРОМ
ВАШІ ГРОШІ
ДАДУТЬ ВАМ ПОВИЙНУ КОРИСТЬ ЯКЩО ВЛОЖИТЕ ІХ ДО РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОГО КООПЕРАТИВНОГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ
Коли ви вкладаете гроші до КООПЕРАТИВИ, то ви помагаєте її вести своє успішне діло, а успіхи КООПЕРАТИВИ приносять користь працюючій класі, а тим самим і вам, крім того, КООПЕРАТИВА заплатити вам ВІЩИЙ ПРОЦЕНТ як котре інше вкладове місце та виплатить іх вам, коли тільки забажаєте.
КООПЕРАТИВА у Вінніпегу стрічається з несподіваними успіхами, а поширення свого діловодства вимагає більше грошей, тому
НЕ ВІДКЛАДАЙТЕ, А ВКЛАДАЙТЕ СВОЇ ОЩАДНОСТІ ДО
Робітничо-Фармерського Кооперативного Т-ва
Головний офіс:
610 Dufferin Ave. --- Winnipeg, Man.